

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 24.12.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004792550

Cantone: GR

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti LUXURY STYLE & SERVICES Sagl, Grono, nuovo LUXURY STYLE & SERVICES Sagl in liquidazione

LUXURY STYLE & SERVICES Sagl in liquidazione LUXURY STYLE & SERVICES Sagl, in Grono, CHE-496.601.527, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 184 del 24.09.2019, Pubbl. 1004722723). Nuova ditta: LUXURY STYLE & SERVI-CES Sagl in liquidazione. Con decisione del Presidente del Tribunale regionale Moesa del 29.11.2019, è stato dichiarato lo scioglimento della società e ordinata la liquidazione in via di fallimento ai sensi dell'art. 819 i.u.c. l'art. 731b cpv. 1 cfr. 3

Registro giornaliero no 6317 del 19.12.2019

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 184, Data: 24.09.2019

Punto di contatto: Handelsregisteramt des Kantons Grau-

bünden